
69.2) забезпечення розвитку системи надання соціальних послуг 

особам, які постраждали від насильства за ознакою статі 

 

 Івано-Франківській області налічується 34 спеціалізовані служби 

підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства 

за ознакою статі, а саме: 25 мобільних бригад, 2 притулки, 3 денні центри, 2 

кризові кімнати, 1 центр соціально-психологічної допомоги в с-щі Верховина,  1 

шелтер, який створений громадською організацією «Елеос-Україна». 

За 1 квартал 2026 року зафіксовано 783 звернення з приводу домашнього 

насильства та насильства за ознакою статі, з них: 594 звернень щодо насильства 

над жінками, 145 над чоловіками, та 44 над дітьми. 

Одним із пріоритетних завдань у сфері соціального захисту населення 

області є підвищення якості та рівня доступності соціальних послуг для 

вразливих верств населення.  

Надавачами соціальних послуг забезпечується надання базових соціальних 

послуг найбільш вразливим категоріям населення, зокрема особам похилого 

віку, особам з інвалідністю, сім’ям, які перебувають у складних життєвих 

обставинах. 

На сьогодні у територіальних громадах області функціонує 35 

комунальних закладів надавачі соціальних послуг міських, селищних, сільських 

радах., це: 

7 – територіальних центрів соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг); 

28 – центрів надання соціальних послуг. 

2 територіальні громади області забезпечують надання соціальних послуг 

догляду вдома жителям громади шляхом укладення договорів про надання 

соціальних послуг  з Благодійною організацією «Карітас - Коломия», це Кутська 

селищна рада Косівського району та Пасічнянська сільська рада  

Надвірнянського району.  

З метою підтримки осіб похилого віку та осіб з інвалідністю з числа 

внутрішньо переміщених осіб, в тому числі і на допомогу громадам в області 

продовжується реалізація експериментальних проектів із залученням бюджетних 

коштів для надання соціальних послуг, а саме: 

Центри життєстійкості  

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України про реалізацію 

пілотного проекту із запровадження комплексної психосоціальної послуги з 

формування життєстійкості в області функціонує 18 центрів життєстійкості в 

Івано-Франківській, Бурштинській, Загвіздянській, Лисецькій, Надвірнянській, 

Пасічнянській, Рогатинській, Городенківській, Богородчанській, Тисменицькій, 

Коломийській, Кутській, Солотвинській, Снятинській, Вигодській, Калуській, 

Долинській та Тлумацькій територіальних громадах.  


